
Додаток 

Програма  захисту прав  дітей та розвитку сімейних форм виховання  
на 2025-2027 роки

1. Паспорт Програми
1. Ініціатор розроблення програми Управління сім’ї, молодіжної політики 

та захисту дітей 
2. Розробник програми Управління сім’ї, молодіжної політики 

та захисту дітей
3. Співрозробники програми Комунальний заклад Тернопільської 

міської ради Тернопільський міський 
центр соціальних служб  

4. Відповідальний виконавець програми Управління сім’ї, молодіжної політики 
та захисту дітей

5. Учасники програми Управління сім’ї, молодіжної політики 
та захисту дітей; Комунальний заклад 
Тернопільської міської ради 
Тернопільський міський центр 
соціальних служб; Тернопільське 
районне управління поліції Головного 
управління Національної поліції в 
Тернопільській області; Управління 
патрульної поліції в Тернопільській 
області Департаменту патрульної 
поліції; громадські організації та 
благодійні фонди соціального 
спрямування

6. Термін реалізації програми 2025-2027 роки 

7. Загальний обсяг фінансових ресурсів, 
необхідних для реалізації програми, всього, 
у тому числі:

40736,101 тис. грн.

7.1. коштів місцевого бюджету Тернопільської 
міської територіальної громади (надалі - 
бюджет громади)

3880,00 тис. грн.

7.2. коштів інших джерел 36856,101 тис. грн.

2.Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Програма розроблена на виконання чинного законодавства в сфері захисту дитинства та 
спрямована на реалізацію положень Конституції України, законів України, Указів 
Президента України та  рішень Уряду України.                                                                                                                                                        
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Основними законодавчими актами розроблення Програми є: Конституція України, 
Сімейний кодекс України, Цивільний кодекс України, Цивільно-процесуальний кодекс 
України, закони України «Про охорону дитинства», «Про органи і служби у справах дітей та 
спеціальні установи для дітей», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального 
захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про соціальну роботу 
з  сім’ями, дітьми та молоддю», «Про запобігання та протидію домашньому насильству», 
Укази Президента України від 01.06.2013 № 312/2013 «Про додаткові заходи із забезпечення 
гарантій реалізації прав та законних інтересів дітей», від 30.09.2019 № 721 «Про деякі 
питання забезпечення прав та законних інтересів дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, розвитку та підтримки сімейних форм виховання дітей»,  
постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.2008  № 866 «Питання діяльності органів 
опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», від 08.10.2008  № 905 «Про 
затвердження Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за 
дотриманням прав усиновлених дітей», від 01.06.2020 № 585 «Про забезпечення соціального 
захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах», від 20.08.2021 р. № 893 
«Деякі питання захисту прав дитини та надання послуги патронату над дитиною», від 
05.04.2017 №268 «Про затвердження порядку надання статусу дитини, яка постраждала 
внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів», Наказ Міністерства соціальної політики 
України від 07.11.2017 № 1763 «Про затвердження Програми підготовки наставників для 
дітей, які проживають у закладі для дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського 
піклування, іншому закладі для дітей, з питань соціальної адаптації дітей та їх підготовки до 
самостійного життя», інші нормативно-правові акти, відповідно до яких держава створює 
умови для реалізації права кожної дитини на виховання в сім'ї, зростання в безпечному 
сімейному оточенні, організовує роботу органів опіки та піклування з профілактики 
соціального сирітства, виявлення й усунення причин, що його зумовлюють.

Реалізація програми сприятиме розробленню та запровадженню ефективних форм 
роботи з профілактики дитячої безпритульності і бездоглядності, запобігання сирітству, 
виявлення на ранній стадії сімей, які неспроможні або не бажають виконувати виховні 
функції та забезпечення захисту прав дітей, які виховуються в таких сім’ях, застосування 
ефективних форм соціальної підтримки дітей, які перебувають в складних життєвих 
обставинах, зазнали насильства в сім’ї, активну участь всіх суб’єктів профілактичної 
правовиховної роботи у створенні умов для всебічного розвитку та виховання дітей, їх 
соціально-правового захисту. 
Програма базується на таких принципах:

безпека і благополуччя дитини є пріоритетом;
забезпечення прав і найкращих інтересів дитини;
збереження сім’ї для дитини є головною умовою забезпечення найкращих інтересів 

дитини та її благополуччя;
заохочується та підтримується відповідальне батьківство;
залучення дітей до прийняття рішень, що стосуються їх життя та майбутнього.
Для всебічного та гармонійного розвитку дитини потрібна сім’я, у якій формуються 

позитивні емоційні стосунки, забезпечуються догляд та виховання відповідно до віку, 
індивідуальних потреб і можливостей дитини, вибудовуються її світогляд та моральні 
орієнтири, формуються уміння та навички, необхідні для успішної соціалізації.

 Необхідно вживати заходів для популяризації важливості виховання та розвитку 
дитини, ролі  територіальної громади у забезпеченні найкращих інтересів дитини, 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1763739-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1763739-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1763739-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1763739-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1763739-17#Text
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неприпустимості розлучення дитини з батьками через особливості її розвитку, негативних 
наслідків інституційного  догляду та виховання для дитини і суспільства в цілому.

Станом на 01.12.2024 в банку даних Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти» 
перебуває 232 дітей, з них: 44 дітей – сиріт, 94 дитини, позбавленої батьківського 
піклування та 93 дитини, які опинились в складних життєвих обставинах. 

 Дотримання права дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування на 
виховання в сімейному середовищі є одним із пріоритетних завдань в Тернопільській 
міській територіальній громаді. 

Традиційною та найбільш поширеною формою влаштування дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування є опіка та піклування, оскільки діти передаються у 
сім’ї громадян, які перебувають з ними у родинних стосунках. Це є базова форма 
влаштування. За одинадцять місяців 2024 року передано під опіку 10 дітей. На кожну 
дитину сформовано особову справу, заведено обліково-статистичну картку, індивідуальний 
план соціального захисту дитини, який затверджується на засіданні комісії з питань захисту 
прав дитини.

Усиновлення – одна із пріоритетних форм влаштування  дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування. 

На місцевому обліку перебуває 19 дітей, які можуть бути усиновлені.  На даний час 
на обліку кандидатів в усиновлювачі перебуває 31 сім'я. Впродовж 2024 року відповідно до 
рішень судів усиновлено 6 дітей, які перебувають на місцевому обліку та обліку з інших 
районів Тернопільської області.  Із  закладів для дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування усиновлено – 5 дітей.          

Одними із форм сімейного виховання є влаштування дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування у прийомні сім’ї та у дитячі будинки сімейного типу. 
Здійснюється соціально-правовий патронат 9 прийомних сімей, в яких виховується 11 
прийомних дітей, та 5 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховуються 33 дитини. 
Службою у справах дітей управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей 
Тернопільської міської ради здійснюється контроль за умовами виховання, утримання, 
навчання  даних дітей.
    На виконання регіонального стратегічного плану дій з реформування системи 
інституційного догляду та виховання дітей в Тернопільській області на 2019 – 2026 роки, в  
Тернопільській міській територіальній громаді планується створення малого групового 
будинку, в який будуть влаштовані діти-сироти та діти, позбавлені батьківського 
піклування, які перебувають на первинному обліку громади. Розроблено проектно-
кошторисну документацію «Нове будівництво приміщення малого групового будинку в селі 
Чернихів, Тернопільської міської територіальної громади» загальною кошторисною 
вартістю 36856,101 тис. гривень (тридцять шість мільйонів  вісімсот п’ятдесят шість тисяч 
сто одна гривня), що включає в собі витрати на будівництво та облаштування споруди 
загальною площею забудови 630,19 кв. м. Малий груповий будинок розрахований на 
одночасне проживання не більше 10 осіб, у разі коли є діти з інвалідністю – восьми осіб, які 
проживатимуть в окремих кімнатах не більш як одна – дві особи в одній кімнаті з 
урахуванням родинних зав’язків та віку, особистих уподобань  та особливостей розвитку  
кожної дитини, стану здоров’я.

Станом на сьогоднішній день на первинному обліку служби у справах дітей перебуває 
139 дітей з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. У зв’язку з 
повномасштабним вторгненням та військовими діями на сході України є тенденція  до 
збільшення кількості дітей вищезазначених категорій. Враховуючи вищенаведене, потреба в 
будівництві малого групового будинку є нагальною. 

На сучасному етапі від громади вимагається необхідність вироблення нових якісних 
підходів щодо створення умов для  повноцінного розвитку та виховання дітей,  забезпечення 
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доступності послуг для дітей та сімей з дітьми відповідно до їх потреб на рівні 
територіальної громади  та створення дружнього до дітей середовища в громаді.

Програма захисту прав  дітей та розвитку сімейних форм виховання на 2025-2027 роки 
(надалі Програма) окреслює пріоритетні напрямки діяльності Тернопільської міської ради та 
інститутів громадянського суспільства, що працюють над вирішенням проблем захисту прав 
дітей, визначає пріоритетні напрямки у реалізації системи захисту прав дітей та розвитку 
сімейних форм виховання у громаді.

3.Мета Програми.

Метою Програми є захист найкращих інтересів дитини шляхом зміни системи 
інституційного догляду та виховання дітей на систему, яка забезпечує догляд і виховання 
дитини в сімейному або наближеному до сімейного середовищі, шляхом забезпечення та 
організації їх морального, фізичного та розумового розвитку, профілактики правопорушень, 
протидії дитячим суїцидам, подолання проблем дитячої бездоглядності та безпритульності, 
запобігання та протидії домашньому насильству, поліпшення соціальної підтримки сімей з 
дітьми, виховання відповідального батьківства та запобігання соціальному сирітству, 
забезпеченні першочергового  влаштування  дітей-сиріт  та  дітей,   позбавлених 
батьківського піклування, до сімейних форм виховання, запровадження патронату, створення 
належних умов для виховання дітей у родинах, а також їх фізичного, інтелектуального і 
духовного розвитку.

Стратегічна ціль С.3. Ефективний соціальний захист населення.
С.3.1. Багатостороння підтримка соціально вразливих верств населення:- реалізація 

проектів різносторонньої допомоги соціально вразливим верствам населення  («Соціальне 
таксі» тощо).

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел 
фінансування.

Розв’язання проблеми соціального захисту дітей, профілактики бездоглядності та 
правопорушень у дитячому середовищі можливе шляхом: 

- створення сприятливих умов для життя та розвитку дітей відповідно до мінімальних 
стандартів благополуччя та безпеки дитини; підтримка дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування та дітей, сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, 
забезпечення належних умов для їх навчання, виховання та розвитку, підтримка дитячих 
ініціатив;

- забезпечення пропаганди сімейних цінностей, активізації участі батьків у семінарах, 
тренінгах, круглих столах, що сприяють підвищенню рівня культури сімейних стосунків і 
відповідальності батьків за виконанням своїх обов’язків;

- запобігання в громаді дитячій бездоглядності та безпритульності, профілактика 
правопорушень з боку дітей та зменшення кількості злочинів, вчинених дітьми;

- розроблення та запровадження ефективних форм роботи з профілактики дитячої 
безпритульності і бездоглядності, виявлення на ранній стадії сімей, які неспроможні або не 
бажають виконувати виховні функції та забезпечення захисту прав дітей, які виховуються в 
таких сім’ях;

- проведення  щорічних спільних заходів та акцій  «Діти вулиці», «Підліток. Зима. 
Канікули», «Діти вулиці. Вокзал», рейдів-перевірок  торговельних закладів стосовно 
реалізації ними спиртних напоїв та тютюнових виробів дітям, операції «Урок» тощо;

- забезпечення дотримання торгівельними, культурно-розважальними закладами, 
комп'ютерними клубами нормативно-правових актів щодо порядку відвідування їх дітьми, 

-
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заборони продажу алкогольних напоїв, тютюнових виробів, розповсюдження наркотиків, 
пропаганди проституції, насилля та жорстокості;

- збереження здоров'я та життя дитини шляхом запровадження комплексу спеціальних 
заходів соціального, виховного, медичного, гігієнічного, спортивного характеру, 
спрямованих на поліпшення та зміцнення стану здоров'я дітей, організацію їх змістовного 
відпочинку;

- створення та забезпечення умов для інтегрування дітей з обмеженими можливостями 
в соціум; впровадження інтегрованих послуг для дітей з інвалідністю в громаді;

- створення умов для реалізації права кожної дитини на виховання в сім'ї шляхом 
розвитку сімейних форм виховання дітей, які залишились без батьківського піклування;

- реалізації на території Тернопільської міської територіальної громади державної 
політики щодо влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до 
сімейних форм виховання, захисту їх житлових та майнових прав, профілактики 
правопорушень та злочинності у дитячому середовищі;

- ведення єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти», а саме: облік дітей, які 
перебувають у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, дітей, які підлягають усиновленню, облік потенційних кандидатів 
в усиновлювачі, опікуни (піклувальники, прийомні батьки та батьки вихователі).

Фінансування програми здійснюється за рахунок коштів бюджету громади в рамках 
бюджетних програм 

КПКВК 0913112 - Заходи державної політики з питань дітей та їх соціального 
захисту.

Ресурсне забезпечення програми на 2025 - 2027 роки (тис. грн)
Фінансування програми

Обсяги коштів, які пропонується 
залучити на виконання програми 2025 рік 2026 рік 2027 рік

Усього витрат 
на

виконання 
програми

Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:

бюджет громади 1080,0 1290,0 1510,0 3880,0
кошти інших джерел 15000,0 11856,101 10000,0 36856,101
Всього 16080,0 13146,101 11510,0 40736,101

Програма виконується в один етап протягом 2025-2027 років

5. Перелік завдань і заходів програми та результативні показники
Основними завданнями Програми є:
- постійне поновлення банку даних дітей, які опинилися в складних життєвих 

обставинах, надання їм належної соціально-психологічної підтримки;
- проведення заходів  «День усиновлення», «З турботою про дитину», «Не 

залишаємо без уваги жодної дитини», до Міжнародного дня захисту прав дитини, до 
першого вересня, новорічно – різдвяних свят та інших;
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- створення сприятливих умов соціальної підтримки дітей, які перебувають у 
складних життєвих обставинах;

- влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавленого батьківського піклування в сімейні 
форми виховання, їх популяризація;

- проведення різних акцій з питань запобігання дитячій безпритульності та 
бездоглядності;

- запровадження в практику ефективних технології вітчизняного та зарубіжного 
досвіду з профілактики бездоглядності серед дітей, їхньої соціальної адаптації у суспільстві.

У результаті виконання заходів Програми будуть реалізовані визначені пріоритети 
соціальної підтримки та уваги до дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, в 
Тернопільській міській територіальній громаді, у тому числі відповідно до Стратегічного 
плану розвитку Тернопільської міської територіальної громади.

Виконання Програми дасть можливість:
- створити дружнє до дітей середовище в громаді;
- реалізувати право кожної дитини-сироти і дитини, позбавленої батьківського 

піклування на виховання в сім’ї,  щороку збільшуючи кількість дітей, влаштованих до 
сімейних форм виховання;

- поліпшити становище сімей з дітьми, мінімізувати ризики неналежного виховання 
дітей в сім’ях та вилучення з них дітей, зменшуючи щороку показники вилучення дітей з 
небезпечного середовища; 

- оптимізувати систему захисту дітей, які постраждали від жорстокого поводження, 
зокрема сексуального насильства та експлуатації, забезпечивши охоплення цих дітей 
необхідною допомогою;

- створення передумов для забезпечення житлом, гуртожитками дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, шляхом будівництва та придбання 
житла за рахунок державної субвенції та інших джерел фінансування. 

Очікується, що спрямування і координація діяльності суб’єктів соціальної роботи на 
території громади  щодо підтримки сім'ї, попередження жорстокості та насильства в сім’ї, 
забезпечення конституційних прав і законних інтересів дітей, дозволить вивести систему 
соціальних орієнтирів на більш високий  рівень.
Показники оцінки ефективності (основні результативні показники, які будуть 
досягнуті у ході виконання Програми)

Показники Од.виміру 2024 
факт

2025 
очікуване

2026 
прогноз

2027 
прогноз

Кількість дітей, які 
перебувають у складних 
життєвих обставинах

осіб 93 80 76 70

Кількість дітей, що 
перебуває в закладах 
інтернатного типу

осіб 10 8 5 0

Кількість дітей що 
виховуються в прийомних 
сім’ях 

осіб 11 17 19 25

Кількість випадків 
домашнього насильства

од 197 210 225 240
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6. Напрями діяльності та заходи Програми
Обсяги фінансування, тис.грн.

№
з/
п

Назва напряму 
діяльності 

(пріоритетні 
завдання)

Перелік заходів 
програми

Строк
и 

викон
ання 
заход

у
(роки

)

Виконавці Джерела 
фінансування

2025 2026 2027
Очікуваний 
результат

1 Розвиток 
сімейних форм 
виховання 
дітей-сиріт та 
дітей, 
позбавлених 
батьківського 
піклування

1) Забезпечення 
своєчасного 
виявлення, обліку, 
проведення оцінки 
потреб дитини та її 
сім’ї, охоплення 
соціальними 
послугами, відповідно 
до нагальних потреб

2025-
2027

Управління сім’ї, 
молодіжної політики та 
захисту дітей, 
комунальний заклад 
Тернопільської міської 
ради Тернопільський 
міський центр 
соціальних служб, 
сектор ювенальної 
превенції відділу 
превенції 
Тернопільського  РУП 
ГУ Національної 
поліції в 
Тернопільській області, 
управління патрульної 
поліції в 
Тернопільській області 
Департаменту 
патрульної поліції

Не потребує 
фінансування

0 0 0 Покращення 
координації 
діяльності 
суб’єктів, що 
здійснюють 
заходи щодо 
запобігання 
соціальному 
сирітству



8

2) Забезпечення 
функціонування ЄІАС 
„Діти” - електронної 
бази даних про дітей-
сиріт та дітей, 
позбавлених 
батьківського 
піклування, дітей, які 
перебувають у 
складних життєвих 
обставинах, і громадян 
України, які бажають 
взяти їх на виховання.

2025-
2027

Управління сім’ї, 
молодіжної політики та 
захисту дітей

Не потребує 
фінансування

0 0 0 Здійснення 
належного 
обліку дітей, 
які потребують 
особливої 
уваги та 
піклування

3)  Направлення на 
підготовку 
потенційних опікунів, 
піклувальників, 
прийомних 
батьків, батьків-
вихователів, 
патронатних 
вихователів  та 
забезпечення 
подальшого 
підвищення їх 
кваліфікації

2025-
2027

Управління сім’ї, 
молодіжної політики та 
захисту дітей  

Не потребує 
фінансування

0 0 0 Влаштування 
дітей-сиріт та 
дітей, 
позбавлених 
батьківського 
піклування, до 
сімейних форм 
виховання

4) Забезпечення 
інформаційної 
підтримки 

2025-
2027

Управління сім’ї, 
молодіжної політики та 
захисту дітей

Бюджет 
громади

50,00 60,00 70,00 Покращення 
інформованості 
населення.



9

(виготовлення 
буклетів, плакатів, 
пам′яток) вирішення 
актуальних питань 
соціально – правового 
захисту дітей, 
реалізації права дітей - 
сиріт та дітей, 
позбавлених 
батьківського 
піклування на сімейне 
виховання, 
пропагування 
позитивного досвіду їх 
виховання; збільшення 
кількості ефірного 
часу на радіо, 
спрямованих на 
популяризацію 
здорового способу 
життя, запобігання 
жорстокості, 
насильства в сім’ї, 
профілактики 
правопорушень та 
злочинності у 
дитячому середовищі, 
сексуальній 
експлуатації дітей, 

Розвиток 
сімейних форм 
виховання, 
зокрема 
патронату
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формування навичок 
безпечного 
користування 
комп’ютерними 
технологіями та 
мережею інтернет та 
інших питань, що 
стосуються захисту 
прав та інтересів дітей
5) Проведення 
круглих столів, 
тренінгів, семінарів, 
тощо з метою 
підвищення 
педагогічної 
компетентності 
опікунів, 
піклувальників, 
прийомних батьків, 
батьків-вихователів, 
усиновлювачів

2025-
2027

Управління сім’ї, 
молодіжної політики та 
захисту дітей, 
комунальний заклад 
Тернопільської міської 
ради Тернопільський 
міський центр 
соціальних служб, 
громадські організації, 
благодійні фонди

Бюджет 
громади

20,00 25,00 30,00 Уникнення 
конфліктних 
ситуацій в 
родинах 
опікунів, 
усиновлювачів, 
своєчасне 
реагування на 
такі випадки

6) Організація 
проведення  Форуму 
прийомних сімей

2025-
2027

Управління сім’ї, 
молодіжної політики та 
захисту дітей,  
комунальний заклад 
Тернопільської міської 
ради Тернопільський 
міський центр 
соціальних служб, 

Бюджет 
громади

30,0 40,0    50,0 Участь у 
форумі понад 
100 учасників
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громадські організації, 
благодійні фонди

7) Збільшення 
кількості сімей та осіб, 
залучених до сімейних 
форм виховання

2025-
2027

Управління сім’ї, 
молодіжної політики та 
захисту дітей,  
комунальний заклад 
Тернопільської міської 
ради Тернопільський 
міський центр 
соціальних служб, 
громадські організації

Не потребує 
фінансування

0 0 0 Створення  
патронатних 
сімей та  
прийомних 
сімей

8)Будівництво малого 
групового будинку

Управління сім’ї, 
молодіжної політики та 
захисту дітей,   
громадські організації, 
благодійні фонди

Інші джерела 15000,0 11856,101 10000,0  Будівництво 
малого 
групового 
будинку

2. Проведення 
організаційно -
превентивних 
заходів щодо 
запобігання 
соціальному 
сирітству, 
подолання 
дитячої 

1) Здійснення 
моніторингу стану 
дитячої злочинності та 
злочинів, вчинених 
проти дітей

2025-
2027

Управління сім’ї, 
молодіжної політики та 
захисту дітей,  сектор 
ювенальної превенція 
відділу превенції  
Тернопільського 
районного управління 
поліції ГУНП в 
Тернопільській області,
Управління патрульної 

Не потребує 
фінансування

0 0 0 Запобігання 
проявам 
дитячої 
злочинності 
та злочинів, 
вчинених 
проти дітей
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безпритульності 
і
бездоглядності, 
попередження 
правопорушень 
у
дитячому 
середовищі

поліції в 
Тернопільській області 
Департаменту 
патрульної поліції

2) Забезпечення  
щомісячного 
взаємоінформування  
та координації між 
управлінням сім’ї, 
молодіжної політики 
та захисту  дітей, 
структурними 
підрозділами 
Тернопільської міської 
ради, 
правоохоронними 
органами про дітей, 
які не навчаються, 
скоїли злочини, 
правопорушення, 
затримані за вживання 
наркотичних речовин, 
алкогольних напоїв, 
бродяжництво, 
жебракування, 

2025-
2027

Управління сім’ї, 
молодіжної політики та 
захисту дітей, 
управління освіти і 
науки, відділ охорони 
здоров’я та медичного 
забезпечення, 
Тернопільське районне 
управління поліції 
ГУНП в Тернопільській 
області,  Управління 
патрульної поліції в 
Тернопільській області 
Департаменту 
патрульної поліції

Не потребує 
фінансування

0 0 0 Комплексне 
вирішення 
питань захисту 
прав дітей,  
Проведення 
щорічних  
акції: 
„Підліток. 
Зима 
Канікули”
, „Діти 
вулиці. 
Вокзал”, 
„Літо”, 
„Урок” та 
інших акцій
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проживають у сім’ях, 
в яких батьки 
ухиляються від 
виконання 
батьківських 
обов’язків
3) Здійснення 
контролю за 
дотриманням 
культурно-
розважальними 
закладами 
нормативно-правових 
актів щодо порядку 
відвідування їх дітьми, 
заборону продажу 
алкогольних напоїв, 
тютюнових виробів, 
розповсюджування 
наркотиків.

2025-
2027

Управління сім’ї, 
молодіжної політики та 
захисту дітей,   сектор 
ювенальної превенції 
Тернопільського  РУП 
ГУ Національної 
поліції в 
Тернопільській області, 
Управління 
муніципальної поліції, 
інші правоохоронні 
органи

Не потребує 
фінансування

0 0 0  Зменшення 
кількості дітей, 
які 
зловживають 
алкоголем, 
тютюновими 
виробами тьа 
наркотиками

4) Своєчасне 
виявлення 
бездоглядних та 
безпритульних дітей 

2025-
2027

Управління сім’ї, 
молодіжної політики та 
захисту дітей, 
комунальний заклад 
Тернопільської міської 
ради Тернопільський 
міський центр 
соціальних служб,  
сектор ювенальної 

Не потребує 
фінансування

0 0 0 Влаштування 
дітей в 
патронатні 
сім’ї або 
заклади 
соціального 
захисту
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превенції 
Тернопільського  РУП 
ГУ Національної 
поліції в 
Тернопільській області,  
Управління патрульної 
поліції в 
Тернопільській області 
Департаменту 
патрульної поліції

5) Надання статусу 
дітям та особам, які 
постраждали 
внаслідок воєнних дій 
та збройних 
конфліктів

Управління сім’ї, 
молодіжної політики та 
захисту дітей, 
комунальний заклад 
Тернопільської міської 
ради Тернопільський 
міський центр 
соціальних служб

Не потребує 
фінансування

0 0 0 Соціальний 
захист дітей, 
які зазнали 
фізичного, 
психологічного
сексуального 
насильства

6) Ведення обліку та 
організація захисту 
дітей, які перебувають 
в складних життєвих 
обставинах(створення 
міждисциплінарних 
команд тощо)

2025-
2027

Управління сім’ї, 
молодіжної політики та 
захисту дітей, 
комунальний заклад 
Тернопільської міської 
ради Тернопільський 
міський центр 
соціальних служб, 
відділ охорони здоров’я 
та медичного 
забезпечення, 
управління освіти і 

Не потребує 
фінансування

0 0 0 Попередження 
соціального 
сирітства, зміна 
поведінки 
батьків та їх 
ставлення до 
дітей
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науки, сектор 
ювенальної превенції 
відділу превенції  
Тернопільського 
районного управління 
поліції ГУНП в 
Тернопільській області, 
Управління патрульної 
поліції в 
Тернопільській області 
Департаменту 
патрульної поліції

7) Проведення 
навчання членів 
міждисциплінарної 
команди щодо 
захисту та 
соціально-
психологічної 
підтримки у процесі 
правосуддя дітей, які 
постраждали або 
стали свідками 
насильства (модель 
Барнахус)

2025-
2027

Управління сім’ї, 
молодіжної політики та 
захисту дітей, 
Тернопільське районне 
управління поліції 
Головного управління 
Національної поліції в  
Тернопільській області 

Бюджет 
громади

20,00 30,00 40,00 Проведення
 3 семінарів 
щорічно з 
залученням не 
менше 15 
працівників

8) Сприяння роботі 
Комісії з питань 
захисту прав дітей 
при виконавчому 
комітеті 

2025-
2027

Управління сім’ї, 
молодіжної політики та 
захисту дітей, 
Тернопільське районне 
управління поліції 

Не потребує 
фінансування

0 0 0 Проведення 
засідань комісії 
раз в місяць
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Тернопільської 
міської ради

Головного управління 
Національної поліції в  
Тернопільській області,   
Управління патрульної 
поліції в 
Тернопільській області 
Департаменту 
патрульної поліції, 
Тернопільське районне 
управління поліції 
Головного управління 
Національної поліції в  
Тернопільській області  
комунальний заклад 
Тернопільської міської 
ради Тернопільський 
міський центр 
соціальних служб, 
управління соціальної 
політики, управління 
освіти і науки, відділ 
охорони здоров’я та 
медичного 
забезпечення.

3. Соціалізація 
та адаптація 
дітей, які 
перебувають на 
обліку в службі 
у справах дітей 

1)Підготовка до 
самостійного життя 
дітей, які 
проживають у 
закладах для дітей-
сиріт і дітей, 

2025-
2027

Управління сім’ї, 
молодіжної політики та 
захисту дітей, 
благодійні фонди та 
громадські організації, 
заклади освіти

Не потребує 
фінансування

0 0 0 Популяризація 
наставництва, 
збільшення 
кількості 
наставників.
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управління позбавлених 
батьківського 
піклування, інших 
закладах для дітей.

Розвиток у 
дітей навичок з 
прийняття 
соціально 
вмотивованих 
рішень

2) Проведення 
міських заходів для 
дітей, які 
перебувають на 
обліку в службі  у 
справах дітей 
управління, з нагоди 
святкових  та 
державних дат

2025-
2027

Управління сім’ї, 
молодіжної політики та 
захисту дітей, 
комунальний заклад 
Тернопільської міської 
ради Тернопільський 
міський центр 
соціальних служб,  
сектор ювенальної 
превенції відділу 
превенції  
Тернопільського 
районного управління 
поліції ГУНП в 
Тернопільській області, 
громадські організації 
та благодійні фонди

Бюджет 
громади

500,00 600,00 700,00 Забезпечення 
підтримки  
сімей з дітьми 
та дітей, які 
перебувають 
особливої 
соціальної 
уваги
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3) Створення 
сприятливих умов 
проживання дітей 
соціально 
незахищених 
категорій , які 
перебувають на 
обліку в службі у 
справах дітей 
управління 

2025-
2027

Управління сім’ї, 
молодіжної політики та 
захисту дітей, 
комунальний заклад 
Тернопільської міської 
ради Тернопільський 
міський центр 
соціальних служб, 
громадські організації , 
благодійні фонди

Бюджет 
громади

300,00 350,00 400,00 Збільшення 
кількості
дітей, які   
залишаються у 
сім’ях  шляхом  
придбання 
речей першої 
необхідності, 
одягу, 
постільної 
білизни, 
побутової та 
комп’ютерної 
техніки тощо

4) Організація та 
проведення  
екскурсійно- 
розважальних поїздок 
до різних міст України 
для   дітей соціально 
незахищених 
категорій , які 
перебувають на обліку 
в службі у справах 
дітей управління 
(оренда транспорту, 
розваги, харчування 
тощо)

2025-
2027

Управління сім’ї, 
молодіжної політики та 
захисту дітей

Бюджет 
громади

100,0 120,0 150,0 Залучення до 
екскурсійних 
та краєзнавчих 
поїздок 120 
дітей-сиріт та 
дітей 
позбавлених 
батьківського 
піклування,
80 усиновлених 
дітей

5) Впровадження 
співпраці   та 

2025-
2027

Управління сім’ї, 
молодіжної політики та 

Бюджет 
громади

50,00 50,00 50,00 Зменшення 
кількісті 
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налагодження 
контактів з 
громадськими 
організаціями, 
благодійними 
фондами, 
релігійними 
організаціями, що 
працюють в 
інтересах дітей, і 
представниками 
органів місцевого  
самоврядування, 
органами державної 
влади на 
всеукраїнському рівні

захисту дітей, 
комунальний заклад 
Тернопільської міської 
ради Тернопільський 
міський центр 
соціальних служб

дітей та сімей, 
які 
перебувають в 
складних 
життєвих 
обставинах

6) Забезпечення 
здобуття повної 
загальної середньої 
освіти дітьми, які не 
навчалися тривалий 
час або не навчалися 
взагалі, на базі 
вечірньої школи і 
професійно-
технічних 
навчальних закладів 

2025-
2027

Управління сім’ї, 
молодіжної політики та 
захисту дітей, 
управління освіти і 
науки

Не потребує 
фінансування

0 0 0 100% 
охоплення 
дітей 
шкільного віку 
навчанням

7)Заходи щодо 
дотримання 
законодавства про 

2025-
2027

Управління сім’ї, 
молодіжної політики та 
захисту дітей,  відділ 

Не потребує 
фінансування

0 0 0 Надання 
якісних 
медичних 



20

права дітей на  
охорону життя та 
здоров’я, доступ 
дітей до 
високоякісних 
медичних послуг, 
попередження 
інвалідності серед 
них, надання 
належної 
поліклінічної 
допомоги дітям.

охорони здоров’я та 
медичного 
забезпечення

послуг 

8)Просвітницька 
діяльність (лекції, 
бесіди, 
тренінги,тощо) для 
дітей, які 
перебувають на 
обліку щодо 
запобігання й 
профілактики 
негативних явищ та 
популяризації 
здорового способу 
життя.

2025-
2027

Управління сім’ї, 
молодіжної політики та 
захисту дітей, 
громадські організації 

Бюджет 
громади

10,00 15,00 20,00 Сприяння 
всебічному 
розвитку дітей 
з соціально-
незахищених 
категорій та 
підвищення 
рівня  їх 
доступу до 
неформальної 
освіти

Бюджет громади 1080,0 1290,0 1510,0 3880,0
 Кошти інших джерел 15000,0 11856,101 10000,0 36856,101
Всього 16080,0 13146,101 11510,0 40736,101
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7.Координація та контроль за ходом виконання Програми

Управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей  є відповідальним виконавцем та 
забезпечує реалізацію заходів програми в повному обсязі та у визначені терміни.

Основними функціями управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей   в частині 
виконання заходів програми та контролю є:

- координація виконання заходів Програми;
- організація моніторингу реалізації заходів Програми;
- аналіз виконання програмних заходів;
- у разі необхідності, підготовка пропозицій та їх обґрунтування стосовно внесення 

змін і доповнень до Програми. 
За результатами аналізу виконання програмних заходів з урахуванням загальної 

соціально-економічної ситуації в громаді та змін зовнішніх умов, що можуть мати місце в ході 
реалізації Програми, допускається коригування заходів Програми. Впродовж терміну 
виконання Програми можуть вноситися зміни і доповнення з метою дотримання 
диференційованого підходу до виконання основних заходів. 

Після закінчення встановленого строку виконання Програми управління сім’ї, 
молодіжної політики та захисту дітей  Тернопільської міської ради складає підсумковий звіт 
про результати її виконання та подає його на розгляд до Тернопільської міської ради разом із 
пояснювальною запискою не пізніше ніж у двомісячний строк після закінчення встановленого 
строку її виконання. 

Міський голова                                          Сергій НАДАЛ


